



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Автозаводском районе г. Н.Новгород следователи СК возбудили уголовное дело по факту халатности сотрудников медико-санитарной части, приведшей к смерти младенца (Видео-комментарий)**



Следователями СО по Автозаводскому району СУ СК России по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 31 марта 2018 года в помещении «Дома ребенка», расположенном на территории исправительной колонии в Автозаводском районе г. Н.Новгород, скончался 3-месячный мальчик.



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

Согласно заключению эксперта смерть младенца наступила от асфиксии, вследствие закрытия просвета дыхательных путей младенца после кормления.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что посуточно в «Доме ребенка», рассчитанном на 101 ребенка, работают всего несколько постовых медсестер, которые не имеют возможности постоянно находиться в детских группах. Кроме того, текущую информацию о состоянии здоровья детей получают в основном через осужденных женщин, вынужденных осуществлять за детьми непосредственный уход.

В ходе расследования уголовного дела действиям должностных лиц медико-санитарной части, допустивших ненадлежащее исполнение своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, либо обязанностей по должности, повлекшее по неосторожности смерть ребенка, будет дана принципиальная юридическая оценка. Расследование продолжается.

Комментарии: старший помощник руководителя (по взаимодействию со СМИ) СУ СК России по Нижегородской области Ю.Ю. Склярова.

05 Июня 2018

Адрес страницы: <http://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1233120>